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Кафедра гуманитарных и социально-экономических дисциплин, русского и иностранных языков, кафедра государственно-правовых дисциплин, кафедра юридической психологии и педагогики, студенческое научное общество
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые студенты, курсанты, магистранты!

Приглашаем Вас принять участие в работе  

IV Молодежной научно-практической конференции
ОБЩЕСТВО И ЗАКОН,
которая состоится
 24-28 апреля 2023 года
в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета по адресу:

г. Санкт-Петербург, набережная реки Мойки, 96
и в формате видеоконференцсвязи с использованием видеоплатформы Академии
Цель конференции - обмен научными знаниями и обсуждение актуальных практических проблем в сфере гуманитарных наук, создание условий для всестороннего развития и реализации творческого и научного потенциала молодых исследователей, приобретения ими навыков проведения научного исследования и представления результатов научной работы, обоснования своей научной позиции.
Научные направления конференции (секции):
1. Актуальные вопросы защиты традиционных российских духовно-нравственных ценностей, культуры и исторической памяти
Укрепление гражданского единства, общероссийской гражданской идентичности, межнационального и межконфессионального согласия, сохранение самобытности многонационального народа Российской Федерации. Русский язык и культура как системообразующий фактор национальной безопасности страны.

Защита исторической правды, сохранение исторической памяти, преемственности в развитии Российского государства и его исторически сложившегося единства, противодействие фальсификации истории. Преступления против мира и безопасности человечества, совершенные на оккупированных территориях РСФСР: исторический аспект. 
Развитие системы образования, обучение и воспитание как основа формирования развитой и социально ответственной личности. Поддержка проектов, направленных на патриотическое воспитание граждан, сохранение исторической памяти и культуры народов Российской Федерации. Образ государственного служащего: исторические реалии и современное состояние. Духовно-нравственное и патриотическое воспитание граждан на исторических и современных примерах, развитие коллективных начал российского общества, поддержка социально значимых инициатив, в том числе благотворительных проектов, добровольческого движения и других. Сохранение традиционных семейных ценностей. 
2. Социально-психологические аспекты реализации профессиональной деятельности в силовых структурах и правоохранительных органах
Социально-психологические характеристики адаптации к профессиональной деятельности. Профессиональная мотивация и профилактика профессиональной деформации в деятельности правоохранительных органов. Проблема влияния профессиональной деятельности на личность сотрудников. Социальные и психологические причины возникновения конфликтов в профессиональной деятельности. Межведомственная коммуникация как профессиональный контекст (история и перспективы). Информационные модели психологического портрета представителя правоохранительных органов и силовых структур (формализация образа человеко-охранителя, сравнительный анализ образов до и во время СВО, проблемы и перспективы имиджа представителя государственной власти). Новые возможности профессиональной реализации в силовых структурах и правоохранительных органах в контексте молодёжной политики.
3. Российская экономика: современные тенденции, вызовы, перспективы
Развитие экономики России в современных геополитических условиях. Проблемы и перспективы внедрения цифровых технологий в различных отраслях народного хозяйства. ESG-трансформация бизнеса в условиях реализации повестки устойчивого развития. Обеспечение устойчивого развития реального сектора экономики, создание высокотехнологичных производств, новых отраслей экономики, рынков товаров и услуг на основе перспективных высоких технологий. Преодоление критической зависимости российской экономики от импорта технологий, оборудования и комплектующих за счет ускоренного внедрения передовых российских технологических разработок. Состояние, проблемы и пути развития малого предпринимательства в России.
4. Современные финансовые и платежные инструменты и технологии: риски и возможности

Развитие денежной системы. Перспективы внедрения цифрового рубля. Возможность возврата к золотому стандарт. Современные платежные инструменты. Криптовалюта: перспектива для экономики или угроза экономической безопасности. Майнинговые фермы в России и в других странах.

Современные финансовые инструменты. Цифровизация услуг и операций финансовых посредников. Цифровые банки. Использование ESG принципов в деятельности кредитных организаций. Развитие инструментов ответственного финансирования. Исламские финансовые продукты. 
Мошенничество в финансовой сфере (масштаб, динамика и способы противодействия). Современные финансовые пирамиды: виды и способы их обнаружения. Роль банка России в противодействии угроз мошенничества на финансовом рынке 

5. Актуальные проблемы экономической безопасности
Обеспечение экономической безопасности на разных уровнях: межгосударственном, национальном, региональном, муниципальном, отраслевом. Снижения доли теневого и криминального секторов экономики. Противодействие легализации доходов, полученных преступных путем и финансированию терроризма, а также уровня коррупции в предпринимательской среде. Незаконная экономическая деятельность. Влияние санкций на экономическую безопасность организаций. Конкурентная разведка и промышленный шпионаж на предприятии.
6. Правовое обеспечение национальной безопасности (на английском языке) 
Планируются к обсуждению вопросы правовых основ защиты основных прав и свобод человека и гражданина, совершенствования механизмов взаимодействия государства и гражданского общества, укрепления законности и правопорядка, противодействия коррупции, защита граждан и всех форм собственности, от противоправных посягательств, предупреждения и пресечения террористической и экстремистской деятельности, снижения уровня криминализации общественных отношений, реализации принципа неотвратимости наказания за совершение преступления и иные.
К работе в конференции приглашаются студенты, курсанты, магистранты.

Рабочий язык конференции: русский (секции 1-5), английский (секция 6)
Конференция предполагает очное/заочное/дистанционное участие.

Участие в конференции бесплатное. Участникам конференции вручаются именные сертификаты. 
По итогам конференции планируется издать сборник научных работ.
Для участия в работе конференции необходимо в период с 01 марта до 18 апреля 2023 г. пройти процедуру предварительной регистрации, заполнив регистрационную форму: https://skspba.ru/24-04-2023/
· указать необходимые сведения;
· прикрепить научные статьи объёмом от 8 000 до 16 000 символов с пробелами, включая список использованных источников и литературы и выходные данные. Требования к оформлению указаны в Приложении 1, образец оформления - в Приложении 2; примеры библиографической записи в списке использованных источников и литературы – в Приложении 3.
· прикрепить отсканированную справку о проверке научной работы через систему «Антиплагиат.ВУЗ» (в режиме «Full», включающем все модули проверки), подписанную участником конференции и его научным руководителем. Оригинальность авторского текста должна составлять не менее 60%.  

· прикрепить отзыв научного руководителя (в свободной форме).
Обращаем внимание участников конференции на соответствие работ тематике форума, соблюдение требований оформления текста, предоставление материалов в строго указанный срок. 
Представляя текст работы для публикации в сборнике материалов конференции, автор гарантирует достоверность сообщаемых о себе сведений, отсутствие плагиата, надлежащее оформление всех заимствований текста, дает согласие на обработку персональных данных и размещение материалов в базе РИНЦ. 
Редакционная коллегия оставляет за собой право редактирования представленных работ, а также право отказать в приеме материалов к публикации в случае нарушения предъявляемых к ним требований. 

Координаторы конференции: 

По организационным вопросам

Тел. 89217480159 (Лебедева Ирина Анатольевна, заведующий кафедрой гуманитарных и социально-экономических дисциплин, русского и иностранных языков, кандидат экономических наук, старший лейтенант юстиции 

E-mail: lebedeva.ia@skspba.ru
По вопросам работы секции «Актуальные вопросы защиты традиционных российских духовно-нравственных ценностей, культуры и исторической памяти»
Тел.  89112248498 (Самарин Владимир Александрович, доцент кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин, русского и иностранных языков, кандидат экономических наук, полковник юстиции) 
E-mail: samarin.va@skspba.ru
По вопросам работы секции "Социально-психологические аспекты реализации профессиональной деятельности в силовых структурах и правоохранительных органах"
Тел. 89787515908 (Никонова Ольга Евгеньевна, студентка 2 курса Санкт-Петербургской академии Следственного комитета)
E-mail: olganikonova1207@gmail.com
По вопросам работы секций «Российская экономика: современные тенденции, вызовы, перспективы» 

Тел. 89217480159 (Лебедева Ирина Анатольевна, заведующий кафедрой гуманитарных и социально-экономических дисциплин, русского и иностранных языков, кандидат экономических наук, старший лейтенант юстиции)
          89875198501 (Козеев Илья Витальевич, студент 4 курса факультета подготовки следователей)
E-mail: askeconomy@mail.ru 
По вопросам работы секций «Современные финансовые инструменты и технологии: риски и возможности»
Тел. 89217480159 (Лебедева Ирина Анатольевна, заведующий кафедрой гуманитарных и социально-экономических дисциплин, русского и иностранных языков, кандидат экономических наук, старший лейтенант юстиции)
          89888778828 (Джиоев Бабег Аликович, студент 2 курса факультета подготовки следователей) 
E-mail: askeconomy@mail.ru 
По вопросам работы секций «Актуальные проблемы экономической безопасности»
Тел. 89875669452 (Бабушкин Алексей Евгеньевич, студент 4 курса факультета подготовки следователей) 

          8921976080 (Ермишкина Кристина Максимовна, студентка 4 курса факультета подготовки следователей)
E-mail: askeconomy@mail.ru 
По вопросам работы секции «Правовое обеспечение национальной безопасности (на английском языке)» 

Тел. 89119327696 (Федунова Мария Николаевна, старший преподаватель кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин, русского и иностранных языков, старший лейтенант юстиции) 
E-mail: m.fedunova@list.ru

Тел. 89219405566 (Дроздова Татьяна Валентиновна, старший преподаватель кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин, русского и иностранных языков) 

E-mail: 9405566@mail.ru

Приложение 1 

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ
Имя файла статьи должно состоять из фамилии и инициалов автора.
Объём статьи – от 8 000 до 16 000 символов с пробелами.

Требования к оформлению печатного текста: Электронная версия должна быть представлена в формате Word. Шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 14, междустрочный интервал – полуторный. Верхнее и нижнее поле – 20 мм; левое поле – 18 мм; правое поле – 22 мм; абзацный отступ – 1,25 см, выравнивание по ширине. Ссылки на литературу в тексте даются в квадратных скобках [1, с. 103]. При упоминании в тексте статьи нормативных правовых актов должны указываться дата принятия, номер и полное официальное наименование соответствующего документа. Обязательно должны быть указаны источники цитат, фактических и цифровых данных.
Название статьи прописными (шрифт полужирный), выравнивание по центру строки. 
Рисунки и таблицы должны быть вставлены в текст и пронумерованы. Название и номера рисунков указываются по центру под рисунками, названия и номера таблиц по центру – над таблицами. Размер шрифта в таблицах – 14 пт., допускается 12 пт.
Обязательные реквизиты: 

· УДК
· фамилия, имя, отчество автора, его статус (студент, курсант, магистрант), наименование учебного заведения, факультет, город;
· фамилия, имя, отчество научного руководителя, должность и место работы, его ученая степень и ученое звание, город; 
· название;

· аннотация (3-5 предложений);

· ключевые слова (3-5 слов);

· текст;

· список литературы, оформленный в соответствии с требованиями ГОСТ Р 7.0.5-2008, нумеруют и располагают в порядке цитирования источников в тексте статьи.
Приложение 2

ОБРАЗЕЦ оформления статей для публикации на русском языке

(в соответствии с ГОСТом 7.0.7-2021)
УДК
НАЗВАНИЕ СТАТЬИ
Иван Иванович Иванов
студент 3 курса факультета подготовки следователей Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, Санкт-Петербург, Россия, ivanov@mail.ru
Научный руководитель: Петр Петрович Петров, старший преподаватель кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин, русского и иностранных языков факультета подготовки следователей Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, Санкт-Петербург, Россия
Аннотация. 100–250 слов.
Ключевые слова: 3–10 слов

TITLE OF THE ARTICLE
Ivan I. Ivanov 
3rd year student of the faculty of training investigators, SK RF SPb Akademy, St. Petersburg, Russia, Ivanov@mail.ru

Scientific adviser: Petr P. Petrov, Senior Lecturer at the Department of Humanitarian and Socio-Economic Disciplines, Russian and Foreign Languages, Faculty of Investigator Training, SK RF SPb Akademy, St. Petersburg, Russia

Abstract. 100–250 words.
Keywords: 3–10 words
Текст статьи 
Список источников
1. Источник
2. Источник
References
ОБРАЗЕЦ оформления статей для публикации на английском языке

(в соответствии с ГОСТом 7.0.7-2021)

УДК
TITLE OF THE ARTICLE
Ivan I. Ivanov 
3rd year student of the faculty of training investigators, SK RF SPb Akademy, St. Petersburg, Russia, Ivanov@mail.ru

Scientific adviser: Petr P. Petrov, Senior Lecturer at the Department of Humanitarian and Socio-Economic Disciplines, Russian and Foreign Languages, Faculty of Investigator Training, SK RF SPb Akademy, St. Petersburg, Russia

Abstract. 100–250 words.
Keywords: 3–10 words
НАЗВАНИЕ СТАТЬИ
Иван Иванович Иванов
студент 3 курса факультета подготовки следователей Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, Санкт-Петербург, Россия, ivanov@mail.ru
Научный руководитель: Петр Петрович Петров, старший преподаватель кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин, русского и иностранных языков факультета подготовки следователей Санкт-Петербургской академии Следственного комитета, Санкт-Петербург, Россия
Аннотация. 100–250 слов.
Ключевые слова: 3–10 слов

TEXT

List of sources

1. Источник
2. Источник
References
Приложение 3

ПРИМЕРЫ БИБЛИОГРАФИЧЕСКОЙ ЗАПИСИ В СПИСКЕ ИСПОЛЬЗОВАННЫХ ИСТОЧНИКОВ И ЛИТЕРАТУРЫ
Нормативные акты
1. О судах общей юрисдикции в Российской Федерации: федер. конституционный закон от 07.02.2011 № 1-ФКЗ (ред. от 06.03.2020). В данном виде документ опубликован не был. Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».

2. Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации 
от 18.12.2001 № 174-ФЗ (ред. от 07.04.2020). В данном видедокумент опубликован не был. Доступ из инфор.-правовой системы «ГАРАНТ».

3. О федеральном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов: федер. закон от 29 ноября 2018 № 459-ФЗ // Российская газета. 2018. 12 мая. № 273 (без приложений).

4. Европейская конвенция о передаче судопроизводства по уголовным делам (ETS №73) рус., англ. (заключена в г. Страсбург 15.05.1972) // Международное частное право. Сборник документов. М.: БЕК, 1997. 
С. 780–790.

5. Римский статут международного уголовного суда (принят 
в г. Риме 17.07.1998 Дипломатической конференцией полномочных представителей под эгидой ООН по учреждению Международного уголовного суда) // Собрание законодательства РФ. 2000. № 37. Ст. 3710.

Монографии, научные статьи, учебники

Один автор:
6. Лазарева В.А. Участие прокурора в уголовном процессе. Научно- практическое пособие. М.: Издательство Юрайт, 2019. 215с.
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